

Úřad pro ochranu hospodářské soutěže  
Joštova 8  
601 56 Brno

zasláno na adresu e-podatelny: [posta@compet.cz](mailto:posta@compet.cz)

V Brně dne 16. března 2007

**Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Občanské sdružení Ekologický právní servis (EPS) s adresou pro doručování: Dvořákova 13, 602 00 Brno, tímto ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „InfZ“) žádá o poskytnutí informací týkající se veřejné podpory pro společnost Hyundai Motor Manufacturing Czech, s.r.o. (dále jen „HMMC“) v Nošovicích.

V návaznosti na naši žádost ze dne 8. 3. 2007, na níž Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS) odpověděl s tím, že Evropská komise navrženou podporu pro společnost HMMC stále posuzuje a že byla uskutečněna dne 29. listopadu 2006 v Bruselu osobní konzultace mezi pracovníky Evropské komise, ÚOHS a společností HMMC, žádáme o poskytnutí následujících informací:

- 1) Jaký byl obsah písemných dotazů ze strany Evropské komise na ÚOHS ve věci posouzení žádosti o povolení veřejné podpory pro HMMC, na něž v současné době česká strana připravuje odpověď? Žádáme o poskytnutí kopie takového písemného dotazu Evropské komise.
- 2) Co bylo obsahem konzultace ze dne 29. listopadu 2006 ve věci posouzení žádosti o povolení veřejné podpory pro HMMC. Žádáme o poskytnutí případného písemného záznamu z této konzultace.

Žádáme o zpřístupnění výše vymezených informací v písemné formě a jejich zaslání na brněnskou adresu našeho sdružení v zápatí.

Toto podání bylo zasláno na výše uvedenou adresu e-podatelny ÚOHS z e-mailu [EPS.brno@eps.cz](mailto:EPS.brno@eps.cz) a podepsáno zaručeným elektronickým podpisem ve smyslu zákona č. 227/2000 Sb..

Za poskytnutí informací předem děkuje.

S pozdravem,

Jiří Nezhyba  
program GARDE – Globální odpovědnost  
Ekologický právní servis

**Ing. Petr Křižan**  
*ředitel odboru veřejné podpory*

V Brně dne 2. dubna 2007  
č.j.: 6727/2007/420

Vážený pane Nezhybo,

Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (dále jen „Úřad“) obdržel Vaši žádost ze dne 16. 3. 2007 o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Žádost se týkala poskytnutí informací o veřejné podpoře pro společnost Hyundai Motor Manufacturing Czech, s.r.o. v Nošovicích.

Konkrétně požadujete informace o obsahu konzultace ze dne 29. 11. 2006, která proběhla ve shora uvedené věci u Evropské komise a žádáte o poskytnutí případného písemného záznamu z této konzultace. K tomuto uvádím následující. Konzultace se týkala vymezení subdodavatelů společnosti Hyundai, jednotlivých forem podpory, položek z nákladů vhodných na poskytnutí podpory, financování výstavby infrastruktury v průmyslové zóně a vysvětlení údajů obsažených ve znaleckém posudku. K žádosti o poskytnutí písemného záznamu z této konzultace sdělují, že Úřad oficiální záznam z jednání nemá k dispozici a není tak možno jej předložit.

K Vašemu dotazu, týkajícího se obsahu písemných dotazů ze strany Evropské komise ve věci posouzení žádosti o povolení veřejné podpory pro společnost Hyundai sdělují, že Váš dotaz je formulován příliš obecně. Vyzýváme Vás proto k jeho upřesnění.

S pozdravem

**Jiří Nezhyba**  
program GARDE – Globální odpovědnost  
**GARDE / Ekologický právní servis**  
Dvořákova 13  
602 00 Brno